

2024.1  
星期三  
3  
癸卯年十一月廿二

合肥 / 晴转多云  
11℃ ~ -4℃ / 西风

# 安徽商报



扫码看电子报

全国都市报30强  
安徽第一早报

安徽日报报业集团主办 | 国内统一刊号 CN34-0044 | 第8250期 | 新闻热线 65179666 | 发行热线 65179700 | 今日8版 | 1-8版

## 中泰两国3月起永久互免签证

本报讯(安徽商报融媒体记者 郑茹) 据媒体报道,1月2日,泰国总理赛塔表示,泰国和中国将从3月起实施针对两国公民的永久互免签证安排。

消息公布后,携程平台上,泰国关键词搜索量环比一小时前增长超90%,上海至曼谷、北京至曼谷等航班搜索量瞬时骤增40%以上。携程集团国际版 Trip.com 泰国站点上,中国关键词的搜索热度环比一小时前增长超80%,广州、上海、北京、昆明等城市搜索热度较高。

携程数据显示,截至1月1日,从1月2日至春节期间,中国前往泰国的旅游订单量同比2023年增长超10倍。从泰国前往中国大陆的旅游预订

量也同比2023年增长779%。

携程集团公共事务部总经理秦静表示:“泰国是2023年中国入境游十大客源国之一。永久相互免签,这将对于两国人文交流、旅游业发展产生积极深远影响。中泰各界人士开展商务、会展、旅行等各项活动的便利程度将大幅提升,也将带动中国入境游市场在2024年迎来可观的增长。”

此前的免签政策带动效应明显。2023年9月13日,泰国宣布自9月25日起泰国对中国游客实行免签制度,为期约5个月。携程数据显示,自2023年9月25日至2023年12月31日期

间,中国旅客预

订到泰国旅行的订单量同比增长近五倍,并恢复至2019年同期水平的近八成。

携程研究院认为,中泰双方互免签证也将是提升中国入境游复苏态势的增量机会。携程平台上,泰国是2023年中国入境游十大客源国之一。随着签证政策的优化,泰国各界人士到中国开展商务、会展、旅行等各项活动的便利程度将大幅提升,中国入境游市场今年将会见到可观的增长。



## 合肥地铁元旦最“忙”站点出炉

客运量同比2023年增长235.10%

2024年元旦期间线网进站量前十站点



本报讯(安徽商报融媒体记者 姜志远 通讯员 李丽媛 文/图) 1月2日,合肥市轨道集团发布消息,2024年元旦期间(2023年12月29日至2024年1月1日),该市轨道线网共计安全运送乘客808.12万人次,线网日均客流量超202万人次,同比2023年增长235.10%。

据统计,合肥轨道元旦期间累计开行列车8325列次,增开列车1304列次,运行图兑现率100%。“共计安全运送乘客808.12万人次。”据合肥市轨道集团的相关负责人介绍,合肥轨道线网元旦期间日均客流量超202万人次,同比2023年增长235.10%。其中1号线客流量

193.52万人次,2号线客流量215.01万人次,3号线客流量185.79万人次,4号线客流量111.63万人次,5号线客流量102.17万人次。

“元旦假期前一天及跨年夜市民乘客出行较为集中。”该负责人告诉记者,12月31日线网客流量为253.22万人次,刷新历史客流纪录。当天各运营线路均创历史客流第一,55个站点进站量、40个站点出站量、6个换乘站换乘量突破历史纪录。元旦期间,线网进站客流日均排名前十位的站点分别为:合肥南站、三里庵、合肥火车站、大东门、四牌楼、繁华大道、紫庐、包公园、三孝口、洪岗。



## 长三角铁路假期发送旅客创新高

较2019年同期增长超37%

本报讯(胡晓炜 安徽商报融媒体记者 刘静文) 记者1月2日从中国铁路上海局集团有限公司获悉,元旦假期三天,长三角铁路发送旅客逾910万人次,较2019年同期增长超37%,创元旦假期客发量新高,客发量占全国铁路元旦假

期3天旅客发送总量的两成多。

假日期间,长三角铁路客流保持小长假基本规律,以短途旅游和探亲、通勤等刚需客流为主,旅客出行需求旺盛。其中,发送直通旅客逾135万人次、管内旅客逾775万人次,管内客流

占比超85%;假期首日(2023年12月30日)为客流最高点,当天发送旅客326.9万人次,创元旦小长假单日旅客发送量新高。春运首日车票将于1月12日开售,需要购票的旅客可通过中国铁路12306网站和客户端了解详情。

沿江高铁合武段开建

[2版]

袭击李在明凶手身份公布

[6版]